

O delegație a CNPF a efectuat o vizită oficială la două dintre instituțiile-cheie ale pieței financiare din România: Autoritatea de Supraveghere Financiară și Bursa de Valori București



În perioada 26-27 octombrie, o delegație a Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a efectuat o vizită oficială la două dintre instituțiile-cheie ale pieței financiare din România, Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) și Bursa de Valori București (BVB). Această vizită urmează să consolideze dialogul și cooperarea între aceste instituții, cu scopul de a impulsiona dezvoltarea pieței de capital din Republica Moldova și de a asigura facilitarea integrării acesteia în ecosistemul regional.

În cadrul vizitelor cu Vicepreședintele ASF din România, Gabriel Grădinescu, și Directorul General al Sectorului Instrumente și Investiții Financiare, Ovidiu Petru, au fost discutate mai multe subiecte-cheie, legate de implementarea MiFID II – Directiva europeană care are drept scop creșterea transparenței și protecției investitorilor pe piețele financiare, dar și partajarea experienței României la elaborarea cadrului normativ subordonat legii privind platformele de finanțare participativă (crowdfunding).

Autoritatea de Supraveghere Financiară din România a fost instituția care a autorizat prima platformă de crowdfunding din România în august

2022, la scurt timp după intrarea în vigoare a legii care reglementează acest domeniu. În Republica Moldova, cadrul de reglementare aferent acestui model de business a fost adoptat de către Parlament în iulie curent și va intra în vigoare în luna martie 2024. Potrivit Legii privind serviciile de finanțare participativă, Comisia Națională a Pieței Financiare va autoriza, reglementa și supraveghea activitatea furnizorilor de servicii de finanțare participativă, astfel acest schimb de experiență cu instituția similară din România este extrem de valoroasă pentru schimbul de informații și a celor mai bune practici pentru o reglementare eficientă a acestor servicii.

De asemenea, în cadrul întrevierii cu Președintele BVB, Radu Hanga, Directorul General al BVB, Adrian Tănase, și Directorul General Adjunct BVB, Alin Barbu, au fost create premisele colaborării cu Bursa de Valori București și a fost reiterată importanța facilitării comerțului și investițiilor transfrontaliere. În acest sens, dezvoltarea infrastructurii pieței de capital prin modernizarea Bursei de Valori a Moldovei și extinderea capacităților Depozitarului Central Unic pentru facilitarea integrării pieței de capital din Moldova în ecosistemul regional, s-au regăsit în topul priorităților pentru perioada următoare.

Vizita Comisiei Naționale a Pieței Financiare la Autoritatea de Supraveghere Financiară și la Bursa de Valori București continuă seria de eforturi ale autorității pentru a impulsiona dezvoltarea unei piețe de capital puternice în Republica Moldova.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa:

<http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Decizii ale Consiliului de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 24 octombrie 2023, Consiliul de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare, potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței de capital, inter alia:

AUTORIZARE:

- Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „CONSTANTIN ȘI ELENA” prin transformare în societate cu răspundere limitată.

- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul lichidării, a valorilor mobiliare emise anterior de „AUTO-MOTO-VELO-START” SA, ca efect al radierii acestora din Registrul de stat al persoanelor juridice.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



Aviz de convocare a Adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. „Metalic”

Stimate acționar, Vă aducem la cunoștință faptul că în conformitate cu statutul S.A. „Metalic”, în temeiul hotărârii Consiliului societății din 20 octombrie 2023, este convocată repetat Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor SA „Metalic” (în continuare AGOAA) cu prezența fizică pe 11 noiembrie 2023 ora 11.00 pe adresa: Republica Moldova, or. Căușeni, str.M. Kogălniceanu 10;

ORDINEA DE ZI A AGOAA:

1. Cu privire la darea de seamă financiară anuală a SA „Metalic”;
2. Cu privire la darea de seamă anuală a Consiliului;
3. Cu privire la rezultatele financiare ale anului 2022 și planul de activitate pe a. 2023;
4. Cu privire la plata anuală registratorului independent „Soliditate”;
5. Cu privire la alegerea membrilor Consiliului SA „Metalic”.
6. Cu privire la alegerea Comisiei de cenzori a SA „Metalic”.
7. Aprobarea tranzacțiilor de vânzare a bunurilor societății

Lista acționarilor care au dreptul să participe la AGOAA SA „Metalic” este întocmită conform situației din 20.10.2023, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data desfășurării Adunării.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a AGOAA începând cu 01 noiembrie 2023 în zilele de lucru, de la ora 10.00 până la 12.00 la sediul SA „Metalic” pe adresa or. Căușeni, str.M. Kogălniceanu nr. 10.

Rezultatul votului la AGOAA va fi adus la cunoștință acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ în ziarul „Capital-Market” în termenul stabilit de legislația în vigoare.

Consiliul SA „Metalic”

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC „Victoriabank”, SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



CNPF a organizat un eveniment axat pe protecția consumatorului în contextul noului mandat pe care îl deține



Peste 50 de participanți profesioniști ai pieței de asigurări și ai sectorului de creditare nebancaară, reprezentanți ai societății civile, experți locali și internaționali s-au reunit miercuri, 25 octombrie 2023, la Chișinău, pentru a discuta subiecte ce țin de reglementarea și supravegherea modului de prestare a serviciilor financiare și mecanismelor de soluționare a pretențiilor clienților.

Masa rotundă „Protecția consumatorului în contextul noului mandat al CNPF”, organizată de Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) în parteneriat cu proiectul „Reforme Instituționale și Structurale în Republica Moldova” al USAID (MISRA), și-a propus să faciliteze o platformă de discuții între autoritatea de supraveghere și reprezentanții pieței de asigurări și ai sectorului de creditare nebancaară privind cadrul legal și tendințele reglementării în domeniul protecției consumatorilor de servicii financiare.



În adresarea sa de salut către participanții la eveniment, președintele CNPF, Dumitru Budianschi, a subliniat importanța mandatului de protecție a consumatorului de servicii financiare, căruia îi revine un rol esențial nu doar din perspectiva echității în relațiile dintre furnizori și consumatorii de servicii financiare, dar și din perspectiva concurenței dintre companiile care oferă astfel de servicii. „Ne propunem să dezvoltăm un sistem de protecție a consumatorilor financiari în care consumatorii să poată lua decizii bine informate și fundamentate, cunoscând ofertele pentru produsele similare a tuturor furnizorilor. În acest context, autoritatea va coopera cu furnizorii pentru a asigura respectarea tuturor drepturilor consumatorilor și a spori calitatea serviciilor prestate. Unul din domeniile țintă pentru o perspectivă medie este sporirea calității serviciilor de asigurare RCA, în special pe componentele de constatare amiabilă și a mecanismului de decontare directă”.

În contextul asistenței tehnice oferite în cadrul proiectului „Reforme Instituționale și Structurale în Republica Moldova”, finanțat de USAID Moldova, expertul internațional în domeniul protecției consumatorului, Massimiliano Gangi, a afirmat că „Practicile europene la care Moldova se aliniază, vor aduce beneficii atât pentru piață, cât și pentru consumatori. Atunci când consumatorii sunt informați și protejați, ei pot să aleagă produse și servicii financiare care li se potrivesc și care îi vor ajuta să își atingă obiectivele lor financiare”.

Masa rotundă „Protecția consumatorului în contextul noului mandat al CNPF” este un eveniment important în contextul reformelor desfășurate pe piața financiară autohtonă, astfel, prin activitățile desfășurate, CNPF pune accent pe dezvoltarea bunelor practici în domeniul protecției consumatorilor de servicii financiare, care aduc plusvaloare protecției atât a mediului de afaceri, cât și a consumatorilor.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

În atenția acționarilor „DAAC Melisa” S.A.!

Organul executiv „DAAC Melisa” S.A. în baza deciziei Consiliului Societății din 30.10.2023 anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 24 noiembrie, 2023 pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la dizolvarea Societății din proprie inițiativă.
2. Examinarea dării de seamă comisiei de lichidare.
3. Aprobarea bilanțului de lichidare.
4. Aprobarea planului de repartizare a activelor.
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și a secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a Societății.

Începutul adunării – orele 11.00. timpul înregistrării – orele 10.30.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 31.10.2023. Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștința, începând cu 14.11.2023 la adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 pînă la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

Stimați Acționari S.A. „MĂRCULEȘTI-COMBI”!

S.A. „MĂRCULEȘTI-COMBI” aduce la cunoștință despre convocarea Adunării generale extraordinare a Acționarilor pentru data de 17.11.2023, ora 12.00, la sediul Societății pe acțiuni pe adresa juridică: or. Mărculești, r-nul Florești. Adunarea generală se va desfășura cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării acționarilor – 11.15. Începutul adunării – 12.00.

ADUNAREA SE VA PETRECE CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Solicitarea creditelor.
2. Asigurarea creditelor societății și asigurarea creditelor pentru terți.
3. Adresarea către terți privind asigurarea creditelor societății.
4. Desemnarea și împuternicirea persoanei pentru a semna contractul de credit, acordurile adiționale la contractele de credit/ipotecă/gaj, contractul de cesiune a încasării mijloacelor bănești și alte acte necesare în legătură cu creditul solicitat.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
6. Altele.
7. Autentificarea procesului-verbal.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinii de zi începând cu data de 07.11.2023, în zilele lucrătoare între 8.00-17.00, la sediul Societății pe adresa juridică: or. Mărculești, r-nul Florești.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (sau pașaport).

Reprezentanții legali vor prezenta procura perfectată conform legislației în vigoare.

Stimați acționari „Combinatul de piine din Bălți” S.A.!

Consiliul Societății „Combinatul de piine din Bălți” S.A. aduce la cunoștință despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor pentru data de 17 noiembrie 2023 ora 14.00, în sediul societății pe acțiuni la adresa: mun. Bălți str. Ștefan cel Mare 111, convocată în temeiul deciziei Consiliului al „Combinatul de piine din Bălți” S.A., din 30 octombrie 2023 Adunarea generală extraordinară a acționarilor se va desfășura cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării acționarilor – 13.00-13.45. Începutul adunării – 14.00

ORDINEA DE ZI:

1. Solicitarea creditelor.
2. Asigurarea creditelor societății și asigurarea creditelor pentru terți
3. Adresarea către terți privind asigurarea creditelor societății.
4. Desemnarea și împuternicirea persoanei pentru a semna contractul de credit, acordurile adiționale la contractele de credit/ ipotecă/ gaj, contractul de cesiune a încasărilor mijloacelor bănești și alte acte necesare în legătură cu creditul solicitat.
5. Autentificarea procesului-verbal.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform situației din 01 noiembrie 2023.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinii de zi a adunării începând cu 7 noiembrie 2023 în sediul societății pe acțiuni pe adresa: Mun. Bălți str. Ștefan cel Mare 111 de la ora 14.00 până la ora 16.00, excepție în zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pașaport).

Reprezentanții vor prezenta suplimentar, după caz procura perfectată conform legislației în vigoare.

Stimate acționar „RZ-Transcom” S.A.!

În baza deciziei organului executiv al Societății „RZ-Transcom” S.A. din data de 30 octombrie 2023 se anunță convocarea adunării generale extraordinare a societății cu prezența acționarilor, care va avea loc la 14 noiembrie 2023, ora 08.30 pe adresa: or. Rezina, str. 27 August 64, Republica Moldova în incinta întreprinderii. Înregistrarea acționarilor pentru adunare la 8.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății
3. Aprobarea raportului Cenzorului Societății
4. Aprobarea repartizării veniturii pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de dezvoltare a societății pentru anul 2023
5. Aprobarea statutului în redacție nouă
6. Aprobarea regulamentului organului executiv
7. Aprobarea regulamentului cenzorului societății
8. Alegerea comisiei de cenzori, componență, termen, remunerare
9. Alegerea directorului societății, componență, termen, remunerare

10. Inventarierea bunurilor societății
11. Desemnarea societății de registru

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor societății este perfectată la data de 31.10.2023 de către Societatea de Registru „REGISTRU” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștința începând cu data de 01.11.2023 între orele 08.00-13.00 pe adresa: or. Rezina, str. 27 August 64, Republica Moldova, precum și pe toată perioada desfășurării adunării.

Participanții la adunarea generală extraordinară a acționarilor societății prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(ții) lor – procura autentificată conform legislației.

Consiliul al S.A. „NERUDNIC”

În cadrul ședinței din 26.10.2023 (Proces-verbal nr. 4), cu votul unanim al tuturor membrilor aleși, a decis aprobarea dării de seamă privind plasarea de către societate a 236 220 acțiuni cu drept de vot, ce constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății care în temeiul art. 81 lit. (b) din Legea nr. 1134/ 1997 privind Societățile pe acțiuni se consideră tranzacție de proporții.

Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

„ECHIPAMENT” S.A.

informează că Consiliul Societății la ședința din 30.10.2023 cu votul unanim al membrilor aleși a aprobat darea de seamă privind plasarea a 20912 de acțiuni cu drept de vot, ceea ce constituie peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot ale Societății, care în temeiul art. 81, lit. (b) din Legea 1134/ 1997 se consideră tranzacție de proporție.

În conformitate cu art. 77, alin. (8) al Legii 1134/ 1997 acționarii minoritari ai Societății sunt în drept să depună în scris în adresa Societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, cu respectarea normelor specificate la art. 77, alin. (9) al Legii 1134/ 1997.

Termenul de depunere a cererii respective este de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Conform art. 77, alin. (8) din Legea 1134/ 1997 Societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de la acționarii care vor depune cereri de răscumpărare.

Organul executiv al ECHIPAMENT S.A.

CA „General Asigurări” SA

La data de 26.10.2023, ora 17:00 în cadrul CA „General Asigurări” SA, mun. Chișinău, str. Puskin, nr. 47/5, s-a ținut Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Societății, cu cvorumul de 100,00%.

ÎN CADRUL ADUNĂRII AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. Rezoluțiunea contractului de vânzare-cumpărare nr. 1-1 din 13.01.2022 autentificat notarial cu privire la achiziționarea de către Societate a imobilului amplasat în mun. Chișinău, str. București, nr. 98, cu număr cadastral 0100520.281.03.001;
2. De a împuternici Organul Executiv al Societății de a rezoluționa contractul nr. 1-1 din 13.01.2022 autentificat notarial cu privire la achiziționarea de către Societate a imobilului amplasat în mun. Chișinău, str. București, nr. 98 cu număr cadastral 0100520.281.03.001
3. A repartiza spre plată dividendele din profitul net al anului 2022 conform cotelor deținute de către acționarii Societății.

“MOLD-NORD” S.A.

informează despre hotărârile adoptate de adunarea generală extraordinară a acționarilor, care a fost petrecută la data de 26.10.2023 pe adresa or. Chișinău, str. Frumoasa, 2. Adunarea a fost ținută cu prezența acționarilor. La adunare au fost reprezentati 96,01% de acțiuni cu drept de vot aflate în circulație. Pe chestiunile ordinea de zi în mod unanim (“pentru” – 1952192 voturi, “împotriva” – 0)

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- 1) De aprobat lista reînnoită a genurilor principale de activitate ale Societății în conformitate cu Clasificatorul Activităților din Economia Moldovei (CAEM-2, ediția anului 2019).
- 2) De aprobat statutul Societății în redacție nouă și de acordat depline împuterniciri pentru semnarea și prezentarea documentelor necesare către ASP în scopul notării, înregistrării de stat a statutului Societății în redacție nouă.
- 3) De a permite încheierea de către Societatea a tranzacțiilor de vânzare-cumpărare a loturilor de pământ și altor bunurilor imobile, care aparțin Societății cu drept de proprietate, și de a acorda Directorului General al Societății toate împuternicirile necesare pentru efectuarea acestor tranzacții.

Stimați acționari ai SA “DRUM-9”!

Organul executiv al SA “DRUM-9” anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor SA “DRUM-9”. Adunarea generală extraordinară a acționarilor SA “DRUM-9” cu prezența acționarilor va avea loc pe data de 01.12.2023 pe adresa: or. Cahul, str. Strada Veche, 149. Înregistrarea acționarilor 09.30. Începutul adunării 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea listei subscriitorilor la acțiunile emisiei suplimentare.
2. Aprobarea dării de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară și calificarea emisiunii ca efectuată sau neefectuată.
3. Aprobarea Statutului în redacție nouă.
4. Alegerea organului executiv.
5. Alegerea Cenzorului Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară se va întocmi de către societatea de registru SA “Grupe Financiară” cu data de 31.10.2023.

Cu materialele la ordinea de zi acționarii au dreptul să facă cunoștință de pe data de 20.11.2023 între orele 09.30-13.00 la sediul Societății.

Acționarii, participanți la adunare, vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul, ce confirmă împuternicirile.

“DORINȚA-58” S.A.

(IDNO 1006600017111)

informează că în data de 19.10.2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor. Adunarea s-a petrecut cu prezența acționarilor la sediul Societății.

LA ADUNARE S-A DECIS:

- reorganizarea DORINȚA-58 S.A. prin transformare în societate cu răspundere limitată;
- aprobarea statutului DORINȚA-58 S.R.L.;
- aprobarea Actului de transmitere;
- aprobarea administratorului DORINȚA-58 S.R.L.;
- împuternicirea administratorului și contabilului-șef cu dreptul de a semna Actul de transmitere;
- împuternicirea administratorului cu dreptul de a reprezenta Societatea în procesul de reorganizare prin transformare și de înregistrare a societății cu răspundere limitată;
- alegerea dlui Ceban Vadim Cenzor al Societății.

Stimați acționari “Uzina Experimentală-Mecanică-32” SA

“Uzina Experimentală-Mecanică-32” SA anunță că la adunarea generală extraordinară a acționarilor din 26.10.2023, cu cvorumul de 63,095%,

AU FOST ADOPTATE CU MAJORITATEA VOTURILOR URMĂTOARELE DECIZII PE CHESTIUNILE ORDINEI DE ZI:

1. A majora capitalul social al societății prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni cu suma de 99600 lei, prin aporturi de mijloace bănești.
2. S-a aprobat hotărârea privind emisiunea suplimentară de acțiuni:
 - Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative cu drept de vot., Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
 - Numarul de ordine al emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectiva: a II-a.
 - Numarul de valori mobiliare in emisiunea respectiva: 6225 unități
 - Numarul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisia în cauză): 37500 unități.
 - Marimea emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: 6225 acțiuni în valoare de 99600,00 lei, cota de subscriere 100%.
 - Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: mijloace bănești.
 - Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 16 lei, metoda de determinare a prețului de plasare: la valoarea nominală.
 - Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 0%.
 - Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: acțiuni ordinare nominative, cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniu în cazul lichidării, cu valoarea nominală de 16 (șaisprezece) lei pentru una acțiune;
 - Metoda de plasare a valorilor mobiliare: închisă.
 - Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectiva: 01.11.2023 – 21.11.2023.
 - Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: majorarea capitalului social conform cerințelor legislației pieței de capital;
 - Organizarea procesului de plasare: de sine stătător;
3. A împuternici Consiliul societății să aprobe rezultatele emisiunii suplimentare închise, a listei subscriitorilor și să aprobe modificările la Statutul societății.
4. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul-verbal al adunării generale.

Consiliul**S.A. „Mina din Chișinău”**

în cadrul ședinței din 08.09.2023 (Proces-verbal nr. 02), cu votul unanim al tuturor membrilor aleși, a decis aprobarea dării de seamă privind plasarea de către societate a 1070000 acțiuni cu drept de vot, ce constituie peste 55.3% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății care în temeiul art. 81 lit. (b) din Legea nr. 1134/ 1997 privind Societățile pe acțiuni se consideră tranzacție de proporții.

Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

Stimate acționar**“Cereale- Cupcini” S.A.!**

Organul executiv al “Cereale- Cupcini” S.A., în baza deciziei Consiliului societății, anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 01.12.2023 la sediul Societății, pe adresa: or. Cupcini, str. Chișinăului, 47.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății privind totalurile activității pentru perioada de gestiune 01.07.2022-30.06.2023.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru perioada 01.07.2022-30.06.2023.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru perioada 01.07.2022-30.06.2023.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor anilor precedenți din fondul istoric de reevaluare și repartizarea profitului net pentru perioadele precedente.
5. Cu privire la repartizarea profitului net al perioadei de gestiune 01.07.2022-30.06.2023.
6. Aprobarea normativelor pierderilor de repartizare a profitului net pentru perioada 01.07.2023-30.06.2024.
7. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
8. Aprobarea tranzacției de proporții și/sau conflict de interese.
9. Privind obținerea creditelor bancare și/sau transmiterea în gaj a bunurilor Societății.
10. Cu privire la majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni.
11. Cu privire la introducerea modificărilor și completărilor la Statutul Societății.
12. Cu privire la aprobarea Codului de guvernanță corporativă.
13. Cu privire la înregistrarea emitentului pe piața reglementată.
14. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a Societății.

Începutul înregistrării – ora 09.30

Începutul adunării – ora 10.00

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 30.10.2023. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu începere de la 01.11.2023 la sediul Societății, în orele de lucru de la 16.00 pînă la 17.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare RM.

Organul executiv al societății

Organului executiv al S.A. “ORHEI”

Anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. ORHEI și asigurarea informării acționarilor despre aceasta în conformitate cu legislația în vigoare și a statutului societății, la data de 16 noiembrie 2023, ora 9.00 în incinta societății pe adresa: Republica Moldova, mun. Chișinău, sec. Rîșcani, str. Albișoara, 80/5A. Înregistrarea acționarilor – de la 8.00 pînă la 9.00. Adunarea Generală extraordinară a acționarilor va avea următoarea ordine de zi:

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la reducerea capitalului social al S.A. ORHEI;
Notă: Realizarea reducerii capitalului social va avea loc potrivit statutului societății și în conformitate cu legislația în vigoare, pentru a atinge obiectivul de restituire a excesului către acționari. Scopul reducerii capitalului social este de a debloca acest capital în exces și a restabili echilibrul între activ și pasiv, deoarece capitalul său depășește necesarul de resurse pentru realizarea obiectivului de constituire a societății.

Înregistrarea acționarilor la ședință va avea loc de către administrator. Adunarea Generală extraordinară a acționarilor va avea loc cu prezența acționarilor, conform listei acționarilor cu drept de participare la adunare, întocmită la 02.11.2023.

Acționarii și/sau reprezentanții acestora pot lua cunoștință de materialele pregătite pentru ținerea adunării începând cu 2 noiembrie, la sediul societății – zilnic de la 9.00 pînă la 17.00, cu excepția zilelor de odihnă.

Acționarii vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acestora – și o procură autentificată conform legislației în vigoare a RM, cu privire la desemnarea unei persoane responsabile pentru dezvoltarea informației despre ținerea adunării generale a acționarilor și posibilitatea de a lua cunoștință de toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor: Se desemnează doamna Valentina Tricolici.

“GALACT” S.A.

În baza deciziei organului executiv al Societății “GALACT” S.A. din data de 30.10.2023 se anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor societății cu prezența acționarilor, care va avea loc la 14.11.2023, ora 08.30 pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolitul Varlaam, 63 în incinta întreprinderii. Înregistrarea acționarilor pentru adunare la 8.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni
2. Aprobarea hotărârii privind emisia de valori mobiliare, a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare și listei subscriitorilor
3. Aprobarea statutului în redacție nouă
4. Aprobarea regulamentului organului executiv
5. Aprobarea regulamentului cenzorului societății
6. Aprobarea societății de registru
7. Inventarierea bunurilor societății

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor societății este perfectată la data de 31.10.2023 de către Compania „Registru” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștință începând cu data de 30.10.2023 între orele 08.00-11.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Mitropolitul Varlaam 63, precum și pe toată perioada desfășurării adunării.

Participanții la adunarea generală extraordinară a acționarilor societății prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(ții) lor – procura autentificată conform legislației.

Stimați acționari ai SA „PLAI GURĂ DE RAI”!

Conducerea Societății vă aduce la cunoștință că la data de 02.10.2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor.

LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:

- De a prelungi împuternicirile administratorului „PLAI GURĂ DE RAI” S.A. d-lui Leșanu L. pe termen de 5 ani.
- De a alege în membrii Comisiei de Cenzori trei persoane și anume: Sergheeva L., Barinova I. și Crețu Evdochia.
- De a reorganiza „PLAI GURĂ DE RAI” S.A. prin transformare din Societate pe Acțiuni în Societate cu Răspundere Limitată „PLAI GURĂ DE RAI”.
- De a aproba planul de reorganizare prin transformare.
- De a aproba actul de transmitere a activelor și pasivelor în procesul de reorganizare prin transformare de la „PLAI GURĂ DE RAI” S.A. către SRL „PLAI GURĂ DE RAI”.
- De a aproba statutul SRL „PLAI GURĂ DE RAI”.
- De a numi administratorul SRL „PLAI GURĂ DE RAI”.

În contextul aprobării deciziei de reorganizare prin transformare vă informăm că în conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9), (10) din Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data informării acționarilor despre producerea respectivului eveniment.

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

Stimați acționari „Basarabia-Nord” SA!

Consiliul Societății „Basarabia-Nord” S.A. aduce la cunoștință despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor pentru data de 17 noiembrie 2023, în sediul societății pe acțiuni pe adresa: mun. Bălți bulevard Victoriei 90 A, convocată în temeiul deciziei Consiliului al „Basarabia-Nord” S.A. Adunarea generală extraordinară a acționarilor se va desfășura cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării acționarilor – 09.15. Începutul adunării – 10.00.

ORDINEA DE ZI:

- Solicitarea creditelor
- Asigurarea creditelor societății și asigurarea creditelor pentru terți
- Adresarea către terți privind asigurare creditelor societății
- Desemnarea și împuternicirea persoanei societății „Basarabia Nord” SA pentru a semna contractul de credit, acordurile adiționale la contractele de credit/ ipotecă/ gaj, contractul de cesiune a încasărilor mijloacelor bănești și alte acte necesare în legătură cu creditul solicitat
- Autentificarea procesului-verbal al Adunării generale extraordinare a acționarilor Societatea pe Acțiuni „Basarabia-Nord”

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform situației din 1 noiembrie 2023.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinei de zi a adunării începând cu 6 noiembrie 2023 în sediul societății pe acțiuni pe adresa: mun. Bălți bulevard Victoriei de la ora 08.00 până la ora 17.00, excepție în zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pașaport).

Reprezentanții vor prezenta procura perfectată conform legislației în vigoare.

S.C. „PLAI-M” S.A.

La data de 19.10.2023 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor S.C. „PLAI-M” S.A. cu prezența acționarilor. Pentru participare la adunare s-a înregistrat un acționar care deține 89,90% (17 989 acțiuni) din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății.

PRIN VOTURI UNANIME LA ADUNARE S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- S-a decis că întrebarea privind alegerea Comisiei de cenzori a Societății, stabilirea cuantumului retribuției muncii acesteia – se exclude din examinarea de pe ordinea de zi reieșind din prevederile art. 70 (7) al Legii nr. 1134/ 1997.
- A aproba reorganizarea societății S.C. „PLAI-M” S.A. prin transformare formei organizatorico-juridice din Societate pe acțiuni în Societate cu răspundere limitată. A considera Societatea cu răspundere limitată „PLAI-M” succesul de drept cu toate drepturile patrimoniale și nepatrimoniale personale și obligațiunile ale societății pe acțiuni.
- A aproba Proiectul de reorganizare prin transformare a societății pe acțiuni „PLAI-M”.
- A lua act de darea de seamă financiară anuală a Societății „PLAI-M” S.A. pentru anul 2022 și de bilanțul contabil la situația din 31.07.2023 elaborat în scop de reorganizare.
- A aproba actul de transmitere (primire-preddare a activelor și pasivelor S.C. „PLAI-M” S.A. la bilanțul „PLAI-M” S.R.L.) pentru situația din 31.07.2023. Actul de transmitere va fi întocmit și semnat de persoanele responsabile ale Societății conform situației de facto la data transmiterii efective.
- A aproba Statutul Societății cu răspundere limitată „PLAI-M”. S-a decis că în cazul înstrăinării acțiunilor deținute de acționarii „PLAI-M” S.A. pînă la înregistrarea Statutului „PLAI-M” S.R.L. la Agenția Servicii Publice, vor fi operate modificările respective în componența asociațiilor din Statutul „PLAI-M” S.R.L.
- A alege organul executiv unipersonal – administrator al „PLAI-M” S.R.L. pe dl Cernov Pavel pe un termen nelimitat. A alege Consiliul „PLAI-M” S.R.L. pe un termen de 3 ani în următoarea componență: Cernov Nicolai, Cernova Lidia și Antoci Lidia.
- A încredința Organului executiv al Societății S.C. „PLAI-M” S.A. în modul și în termenele prevăzute de legislația în vigoare, să efectueze toate acțiunile necesare aferente reorganizării Societății la Agenția Servicii Publice.
- Semnăturile aplicate pe lista înregistrării participanților la adunare, procesul-verbal privind rezultatul votării, actul de transmitere și procesul-verbal al adunării să fie legalizate de către un notar public.

INFORMAȚIA SUPLIMENTARĂ:

Pe data de 27.10.2023 la Agenția Servicii Publice a fost înregistrată începerea procedurii de reorganizare a societății S.C. „PLAI-M” S.A. prin transformare. Astfel, în condițiile art. 77 alin. (8 d) și alin. (11) din Legea nr. 1134/ 1997 Vă informăm cu privire la producerea respectivului eveniment.

În același timp, Vă comunicăm că Societatea S.C. „PLAI-M” S.A. nu este în drept să achiziționeze acțiuni plasate de ea, inclusiv în cazul unei achiziționări ce rezultă dintr-o obligație legală conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997, reieșind din prevederile art. 77 alin. (12 b) din Legea nr. 1134/ 1997.

S.A. „GHIDRIN”

/IDNO 10036020100900/

aduce la cunoștință despre rectificarea avizului publicat în ediția ziarului „Capital-Market” nr 31/1006/ din 09.08.2023 privind hotărârile adunării acționarilor din 28.07.2023, după cum urmează: suma 675.546,00 lei se înlocuiește cu 676.546,00 lei.

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR B.C. „ENERGBANK” S.A.

AVIZ de convocare a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii privind societățile pe acțiuni nr. 1134/ 1997, în temeiul deciziei Consiliului Băncii (PV nr. 26 din 26.10.2023), pentru data de 27.12.2023 este convocată Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor B.C. „ENERGBANK” S.A. Forma de ținere a Adunării – prin corespondență. Adunarea va avea loc la 27.12.2023, ora 11:00 la următoarea adresă: MD-2001, str. Tighina 23/3, oficiul central, mun. Chișinău, Republica Moldova.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Cu privire la Revizuirea componenței Consiliului B. C. „ENERGBANK” S.A., votată la Adunarea Generală ordinară a Acționarilor din 30.06.2022 și alegerea a 2 membri ai Consiliului Băncii pe un termen de 4 ani.

Adunarea generală va avea loc prin corespondență cu prezentarea buletinului de vot.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea generală va fi întocmită de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare la situația din 13.11.2023 (cu modificările conform Legii nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni și Legii privind activitatea băncilor nr. 202/2017).

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele aferente ordinii de zi a Adunării generale extraordinare prin corespondență, începând cu data de 17.12.2023, în zilele de lucru, între orele 09:00 – 16:00, la sediul Băncii (str. Tighina 23/3, mun. Chișinău, R.M.) și pe pagina web (art. 55 din Legea RM nr. 1134/ 1997) a Băncii www.energbank.com (cu excepția documentelor ce constituie secret bancar și/ sau comercial, sau conține date cu caracter personal).

Buletinul de vot urmează a fi completat și semnat de acționari cu prezentare Băncii, personal sau prin poștă. Termenul limită de restituire a buletinului de vot – până la data de 27.12.2023, ora 11:00. Buletinul de vot va fi autentificat notarial sau de către administrația organizației de la locul de muncă, de studii sau de trai al acționarului persoană fizică, pentru pensionari – de organul de asistență socială de la locul de trai (art. 22,56,61 din Legea RM nr. 1134/ 1997).

Informația privind modul de completare a buletinului de vot este cuprinsă în textul buletinului.

Rezultatul votului prin corespondență va fi adus la cunoștință acționarilor prin publicarea unui comunicat informativ pe pagina web a Băncii www.energbank.com, cât și pe www.emitent-msi.market.md și în ziarul „Capital Market”, conform legislației RM.

Informații suplimentare la numerele de telefon: (+373 22)264 738,858 055.

Comitetul de Conducere al B.C. „ENERGBANK” S.A.

Comunicat informativ B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitențul» a fost publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/guvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emitent-msi.market.md>.

S.A. „BETACON”

извещает своих акционеров, что решением Совета Общества от 26 октября 2023 г. принято решение о созыве внеочередного общего собрания акционеров в очной форме 23 ноября 2023 года в 10:00 часов по адресу: м. Комрат, ул. Ленина, 2. Начало регистрации акционеров в 09:00 часов.

POVESTKA DNIA:

- Утверждение Регламента СО.
- Утверждение Регламента РК.
- Отчуждение недвижимого имущества.
- Отчуждение движимого имущества.
- О проведении аукциона по продаже имущества.
- О заверении протокола.

Список акционеров с правом участия в собрании составить независимым регистратором Societatea de Registru Depozitarul Central S.A. на 26 октября 2023 г.

Акционеры могут ознакомиться с материалами по повестке дня общего собрания в административном корпусе S.A. „BETACON” с 09 ноября 2023 года с 10.00 до 12.00 часов.

Для участия в собрании акционеры должны предъявить документы, удостоверяющие личность, а их представители – доверенность, заверенную в соответствии с действующим законодательством и документы, удостоверяющие личность.

Совета Общества S.A. „BETACON”

„Cristalion-Plus” S.A.

Comunicat privind deciziile adunării generale extraordinare

Organul executiv al Societății „Cristalion-Plus” S.A. informează, că pe data de 26 octombrie 2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor „Cristalion-Plus” S.A. Numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății – 100 un. În cadrul adunării au participat acționarul ce deține 100 acțiuni cu drept de vot ale societății, ce constituie 100% din numărul total de acțiuni cu dreptul de vot al societății.

DECIZIILE ORDINII DE ZI AU FOST ADOPTATE CU VOTUL UNANIM:

- A fost aprobată majorarea capitalului social al societății pe acțiuni cu 590 000 lei.
- A fost aprobat Statutul în redacție nouă. A fost delegată persoana responsabilă de a prezenta societatea la CNPF și ASP.

Spre atenția acționarilor S.A. „Drumuri Ialoveni”

În temeiul deciziei Consiliului Societății din 30 octombrie 2023 se anunță convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „Drumuri Ialoveni”, care va avea loc la data de 28 noiembrie 2023, ora 11:00, la adresa: or. Ialoveni, str. Chilia, 2a, cu prezența acționarilor. Înregistrarea participanților va avea loc între orele: 10:00–11:00.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la onctarea onainte de termen a împuternicirilor unui membru al Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri Ialoveni”.
- Cu privire la alegerea unui membru al Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri Ialoveni”.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunarea Generală, va fi întocmită la 01 noiembrie 2023. Acționarii vor avea posibilitatea să facă cunoștință cu materialele cu privire la ordinea de zi a Adunării Generale la sediul Societății, or. Ialoveni, str. Chilia, 2a, începând cu 17 noiembrie 2023, în zilele lucrătoare, între orele 8:00–17:00.

Pentru participare la Adunarea Generală extraordinară, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – actul care atestă împuternicirile (procura perfectată în corespundere cu legislația în vigoare).

Informații suplimentare: 0 268 2 93 93